
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31700-XVI, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de algemene financiële beschouwin-
gen, te weten:
- de motie-Irrgang over meer waarborgen voor het
ontslag van de raad van commissarissen (31700, nr. 33);
- de motie-Irrgang over het op nul zetten van het
variabele beloningsdeel van bestuurders van Fortis
(31700, nr. 35);
- de motie-De Nerée tot Babberich c.s. over een
pan-Europees pensioenfonds (31700, nr. 36);
- de motie-Weekers over het waarborgen van de
tegoeden van burgers en bedrijven (31700, nr. 37);
- de motie-Weekers over een actualisatie van de
economische vooruitzichten (31700, nr. 38);
- de motie-Tang c.s. over een Europese toezichthouder
(31700, nr. 39);
- de motie-Tony van Dijck over een onderzoek naar
ondeugdelijke hypotheekproducten (31700, nr. 40);
- de motie-Tony van Dijck/Madlener over verlaging van
de brandstofaccijnzen (31700, nr. 41);
- de motie-Tony van Dijck over herziening van de
voedingssystematiek van het Gemeentefonds (31700, nr.
42);
- de motie-Tony van Dijck/Brinkman over reductie van het
aantal verkeersboetes (31700, nr. 43).

(Zie vergadering van 2 oktober 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Weekers stel ik
voor, zijn motie (31700, nr. 37) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van de heer Irrgang stel ik voor, zijn
motie (31700, nr. 35) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Irrgang (31700, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV

voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Nerée tot Babberich c.s.
(31700, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers (31700, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tang c.s. (31700, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31700, nr.
40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck/Madlener
(31700, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31700, nr.
42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck/Brinkman
(31700, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Joldersma (CDA): Voorzitter. Voor de
Handelingen wil ik naar voren brengen dat het CDA
geacht wenst te worden, voor de motie-Teeven (31110,
nr. 6) te hebben gestemd.

De voorzitter: Deze motie was verworpen. Hiermee
verandert de uitslag niet.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Voorzitter
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